



## PROCES-VERBAL

Încheiat cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare  
convocate de îndată de Primarul Comunei Mica pentru 20.05.2024 ora 14.30

Consiliul Local Mica a fost convocat de îndată de Primarul Comunei Mica în ședință extraordinară a lunii aprilie prin Dispoziția primarului nr.88 din 17.05.2024, și prin Convocatorul înregistrat sub nr. 2568 din 17.05.2024, la Comuna Mica;

Ședința a fost condusă de domnul Ceteraș Alin-consilier local, președinte de ședință.

Ședința s-a desfășurat la Centrul de Informare și Promovare Turistică, având sediul în localitatea Mica, str.Principală, nr.209, jud. Cluj, ora 14.30

La ședința participă Viceprimarul comunei Mica și secretarul general al comunei

Invitația la ședință a consilierilor s-a făcut în scris, prin mijloace electronice și telefonic precizându-se ordinea de zi, ora și locul desfășurării, invitațiile fiind înregistrate sub numărul 2569 din 17.05.2024

Secretarul general informează președintele de ședință despre cvorumul necesar adoptării hotărârii consiliului local.

În conformitate cu prevederile art.137 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, ședința este legal constituită

Anunțul privind proiectul ordinii de zi a fost adus la cunoștința locuitorilor comunei prin afișare la sediul Consiliului Local și pe pagina de internet a instituției.

Se face apelul nominal al consilierilor și se informează că ședința este legal constituită, fiind prezenți 13 consilieri, din totalul de 13 consilieri aleși

Domnul secretar general Man Ioan reamintește membrilor consiliului local prevederile art.228 din Codul Administrativ, privind Regimul general aplicabil conflictului de interese pentru aleșii locali din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ

Dupa efectuarea apelului nominal se constata că la ședința sunt prezenți următorii consilieri:

Nr crt.	Nume și prenume	Apartenență politică	PREZENT/ABSENT
1	Balla Maria	Partidul Național-Liberal	Prezentă
2	Ceteraș Alin	Partidul Național-Liberal	Prezent
3	Filip Ștefan	Uniunea Democrată Maghiară din România	Prezent
4	Leczfalvi Ștefan	Uniunea Democrată Maghiară din România	Prezent
5	Kovacs Erzsebet	Partidul Național Liberal	Prezentă

6	Mazăre Gheorghe	Partidul Național-Liberal	Prezent
7	Mureșan Andrei	Partidul Național-Liberal	Prezent
8	Orșanu Gelu-Cătălin	Partidul Național-Liberal	Prezent
9	Păunescu Ioan	Partidul Național-Liberal	Prezent
10	Pop Dan Adrian	Partidul Social Democrat	Prezent
11	Sălătioan Alin-Ioan	Partidul Național Liberal	Prezent
12	Suciu Pavel	Partidul Național Liberal	Prezent
13	Vancea Aurelian	Partidul Mișcarea Populara	Prezent

DELEGATI SĂTEȘTI

Nr crt.	Nume și prenume	LOCALITATE	Absent/Prezent
1	BALLA CSOBO GYOZO	Valea Luncii	PREZENT
2	POPICĂ CONSTANTIN	Dîmbu-Mare	PREZENT

Președintele de ședința va da citire proiectului ordinii de zi propus de initiator:

1. Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția concesionarului a terenurilor pentru realizarea obiectivelor aferente sistemului de distribuție a gazelor naturale pe toată durata concesiunii, precum și a terenurilor necesare organizării de șantier pe durata realizării investiției în cadrul obiectivului de investiții „Înființare sistem de distribuție gaze naturale în comuna Mica (loc. Mica, Dâmbu Mare, Sânmărghita, Mănăstirea, Nireș), jud. Cluj” este necesară în vederea obținerii autorizației din partea A.N.R.E. , în vederea implementării proiectului menționat anterior. Menționez faptul că în urma obținerii autorizației menționate anterior Comuna Mica, va semna contractul de finanțare cu Ministerul Dezvoltării Administrației Dezvoltării și Administrației, iar în cele din urmă se va semna contractul cu societatea care a câștigat

licitația având clauză suspensivă , pentru realizarea sistemului de distribuție a gazelor naturale pe raza comunei Mica.

Ținând cont de cele expuse anterior va supune la vot proiectul ordinii de zi, în forma inițială propusă de inițiator

Votul a fost exprimat de consilierii locali prezenți după cum urmează:

Nr crt.	Nume și prenume	Vot	Observații
1	Balla Maria	PENTRU	
2	Ceteraș Alin	PENTRU	
3	Filip Ștefan	PENTRU	
4	Leczfalvi Ștefan	PENTRU	
5	Kovacs Erzsebet	PENTRU	
6	Mazăre Gheorghe	PENTRU	
7	Mureșan Andrei	PENTRU	
8	Orșanu Gelu-Cătălin	PENTRU	
9	Păunescu Ioan	PENTRU	
10	Pop Dan Adrian	PENTRU	
11	Sălătioan Alin-Ioan	PENTRU	
12	Suciu Pavel	PENTRU	
13	Vancea Aurelian	PENTRU	

Proiectul ordinii de zi fiind adoptat cu 13 voturi „pentru” din 13 consilieri prezenți, din 13 consilieri aleși, președintele de ședință.

Domnul Ceteraș Alin, în calitate de președinte de ședință, văzând că proiectul Ordinii de zi a fost adoptat, va prezenta consilierilor locali prezenți, primul proiect de hotărâre , înscris pe Ordinea de zi, respectiv 1 Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția concesionarului a terenurilor pentru realizarea obiectivelor aferente sistemului de distribuție a gazelor naturale pe toată durata concesiunii, precum și a terenurilor necesare organizării de șantier pe durata realizării investiției în cadrul obiectivului de investiții „Înființare sistem de distribuție gaze naturale în comuna Mica (loc. Mica, Dâmbu Mare, Sânmărghita, Mănăstirea, Nireș), jud. Cluj”

Luând cuvântul domnul viceprimar menționează că adoptarea proiectului de hotărâre privind punerea la dispoziția concesionarului a terenurilor pentru realizarea obiectivelor aferente sistemului de distribuție a gazelor naturale pe toată durata concesiunii, precum și a terenurilor necesare organizării de șantier pe durata realizării investiției în cadrul obiectivului de investiții „Înființare sistem de distribuție gaze naturale în comuna Mica (loc. Mica, Dâmbu Mare, Sânmărghita, Mănăstirea, Nireș), jud. Cluj” este necesară în

vederea obținerii autorizației din partea A.N.R.E. , în vederea implementării proiectului menționat anterior. Menționez faptul că în urma obținerii autorizației menționate anterior Comuna Mica, va semna contractul de finanțare cu Ministerul Dezvoltării Administrației Dezvoltării și Administrației, iar în cele din urmă se va semna contractul cu societatea care a câștigat licitația având clauză suspensivă , pentru realizarea sistemului de distribuție a gazelor naturale pe raza comunei Mica.

Domnul consilier Mazăre Gheorghe, luând cuvântul menționează faptul că va vota împotriva proiectului de hotărâre deoarece inițiatorul proiectului lipsește de la ședință

Neexistând alte interpelări din partea consilierilor locali ținându-se cont de avizele favorabile ale comisiilor din cadrul consiliului local, președintele de ședință va supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de inițiator. Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 12 voturi „ pentru” (13 consilieri prezenți, 12 voturi „pentru”, 1 vot împotrivă din, 13 consilieri aleși.)

Nr crt.	Nume și prenume	Vot	Observații
1	Balla Maria	PENTRU	
2	Ceteraș Alin	PENTRU	
3	Filip Ștefan	PENTRU	
4	Leczfalvi Ștefan	PENTRU	
5	Kovacs Erzsebet	PENTRU	
6	Mazăre Gheorghe	ÎMPOTRIVĂ	
7	Mureșan Andrei	PENTRU	
8	Orșanu Gelu-Cătălin	PENTRU	
9	Păunescu Ioan	PENTRU	
10	Pop Dan Adrian	PENTRU	
11	Sălătioan Alin-Ioan	PENTRU	
12	Suciu Pavel	PENTRU	
13	Vancea Aurelian	PENTRU	

Proiectul de hotărâre va deveni Hotărârea Consiliul Local Mica nr. 36 din 20.05.2024

Președintele de ședință văzând că au fost epuizate dezaterile aferente tuturor punctelor înscrise pe Ordinea de zi declară ședința închisă.

Președinte  
Ceteraș Alin

Secretar general  
Man Ioan